

## Т1 Консалтинг и 1С представили российский ИТ-рынок в Сербии

Тематика: ИТ и телекоммуникации  
Корпоративные новости

Дата публикации: 6.10.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 6.10.2022

Российская ИТ-компания Т1 Консалтинг приняла участие в 6-ой Международной промышленной выставке EXPO-RUSSIA SERBIA 2022.

: Российская ИТ-компания Т1 Консалтинг приняла участие в 6-ой Международной промышленной выставке EXPO-RUSSIA SERBIA 2022. Совместно с разработчиком ПО 1С она выступила партнером мероприятия, прошедшего в Белграде. Целью встречи стало укрепление торгово-экономических, культурных и гуманитарных связей между Россией и Сербией.

Т1 Консалтинг представляли коммерческий директор компании Антон Спирин и эксперты от бизнес-юнита 1С. Вместе с зарубежными коллегами они обсудили возможность запуска совместных продуктов на базе решений российского вендора на рынке Сербии. Кроме того, иностранные компании познакомились с собственными продуктами Т1 Консалтинг: платформой для управления взаимоотношениями с клиентами Т1 CRM; системой оперативного мониторинга бизнес-приложений и процессов Т1 Watchman; решением для налогового мониторинга Т1 EasyTax и платформой производства ПО Сфера.

В рамках мероприятия прошли отраслевые круглые столы с участием сотрудников профильных министерств. В частности делегации двух стран обсудили перспективы совместных исследований и производства лекарственных средств и медицинского оборудования, сотрудничество в сфере ТЭК и взаимодействия по вопросам образования и межвузовского партнерства.

В ходе дискуссии также были обсуждены темы ESG-развития бизнеса в формировании международных деловых отношений. Мероприятие стало эффективной бизнес-площадкой для прямого контакта производителей и экспортеров с потенциальными партнерами в странах Юго-Восточной Европы.

«Для российских ИТ-компаний Сербия – одно из перспективных экспортных направлений сразу по нескольким причинам. Во-первых, между Белградом и Москвой традиционно прочные деловые связи. Во-вторых, местный рынок также ориентирован на решения, независимые от западных вендоров ПО. Это доказал интерес посетителей выставки к нашим цифровым продуктам. Результатом работы бизнес-миссии в Белграде стали предварительные договоренности, которые уже в ближайшее время могут перерастти в прочные контракты», — подчеркнул Антон Спирин, коммерческий директор Т1 Консалтинг.

#

Т1 Консалтинг – российская ИТ-компания, разработчик и интегратор бизнес-приложений. Входит в Группу Т1. Компания – партнер крупнейших игроков различных секторов экономики по разработке цифровой стратегии и автоматизации бизнес-процессов. Профессиональная экспертиза Т1 Консалтинг представлена центрами компетенций CRM, ERP, 1С, Цифровые решения, Собственные продукты, Цифровой консалтинг, Центр расширенной поддержки. Среди заказчиков Т1 Консалтинг — государственные структуры и крупнейшие компании ключевых отраслей экономики: финансовые организации, промышленные и топливно-энергетические предприятия, ритейлеры, телеком-операторы и транспортные компании. Компания создает и внедряет многокомпонентные решения, основанные на актуальном технологическом стеке, в том числе используя продукты производителей бизнес-приложений. Собственные разработки в продуктовом портфеле компании – core-система для управления взаимоотношениями с клиентами Т1 CRM; система оперативного мониторинга бизнес-приложений и процессов Т1 Watchman; HR-сервис потокового найма Т1 TalentForce, решение для налогового мониторинга Т1 EasyTax и платформа производства ПО «Сфера». ИТ-продукты Т1 Консалтинг включены в реестр отечественного ПО и

удостоены высокой оценки со стороны отраслевого сообщества. В штате компании – более 2200 человек, представительства открыты в семи регионах: Москве, Рязани, Твери, Воронеже, Нижнем Новгороде, Санкт-Петербурге, Казани. Подробнее: <https://www.t1-consulting.ru/>

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ:

Пресс-служба Т1-Консалтинг

pr@t1-consulting.ru

+7 (495) 981-92-92

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/147088/>